СОВЕТ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН СОВЕТЫ

422700, Республика Татарстан, Высокогосркий район, пос.ж/д станция Высокая Гора, ул. Кооперативная, д. 5

422700, Татарстан Республикасы, Биектау районы, т/ю станциясе поселогы Биектау, Коопеоративная ур. 5

Тел.:+7 (84365) 2-30-50, факс: (84365) 2-30-50,, e-mail: biektau a)tatar.ru. www./vysokaya-gora.tatarstan.ru

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от «29» ноября 2016 года

№ 107

О законодательной инициативе Совета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан по внесению в Государственный Совет Республики Татарстан проекта Закона Республики Татарстан «Об изменении территорий отдельных муниципальных образований изменений внесении Законы Республики Татарстан «О границах территории и статусе муниципального образования города Казани» и «Об установлении границ территорий и статусе муниципального образования «Высокогорский муниципальный район» и муниципальных образований в его составе»

В соответствие со статьей 76 Конституции Республики Татарстан, Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Совет Высокогорского муниципального района

РЕШИЛ:

- 1. Внести в порядке законодательной инициативы в Государственный Совет Республики Татарстан проект Закона Республики Татарстан «Об изменении границ территорий отдельных муниципальных образований и внесении изменений в Законы Республики Татарстан «О границах территории и статусе муниципального образования города Казани» и «Об установлении границ территорий и статусе муниципального образования «Высокогорский муниципальный район» и муниципальных образований в его составе» согласно приложению.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном сайте Высокогорского муниципального района в информационно-телекоммуникационной

сети Интернет по веб-адресу: http:// vysokaya-gora.tatarstan.ru и на портале правовой информации Республики Татарстан.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности, правопорядку, местному самоуправлению и связям с общественностью Совета Высокогорского муниципального района.

Председатель Совета Глава муниципального района

Р.Г. Калимуллин